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今年も地区体育祭を開催します。

各年代が楽しんで参加できるような趣向を

凝らした種目を準備しています。

後日、プログラムを各家庭に配布しますの

で、皆さんふるってご参加ください。

なお、プログラムにはお楽しみ抽選券が付

いていますので、体育祭当日に必ずお持ちく

ださい。

「地域づくり出前講座」をご利用ください♪

ごみの分別や防犯対策、介護予防など、身近な疑問はありませんか？

市内の行政区や自治会、市民団体など、複数人であればどなたでも出前講座の受講ができます。

詳しい内容は、コミュニティセンター備え付けのチラシまたは右のQRコードから市ホームペー

ジをご覧ください。

大人と子どもが一緒に参加できる競技も

折り紙で作った飾りや短冊などを竹笹

に飾り、それぞれの願いを込めました。

こども園での地域の方との交流は初めて

でしたが、参加した皆さんは終始笑顔で、

楽しんでいる様子でした。

６月２９日、地区体育振興会主催で中学生を対象

としたラバーバレーボール教室を開催しました。

体育委員によるルール説明ののち、トスやレシー

ブ、サーブの練習をして３チームに分かれてゲーム

を行いました。参加者の中には初めて体験する方も

いましたが、丁寧にご指導いただいたおかげで楽し

みながら上達していました。

地区体育振興会では、今後もスポレク教室など開

催していきますので、ぜひご参加ください♪

７月３日、仁井田の杜わかば

こども園で季節の行事「七夕」

を行い、仁井田地区の高齢者と

園児の皆さんが交流しました。



日程・内容等は変更・中止になる場合があります。詳細は、関係者の皆さんに個別にお知らせします。

●８月１日（木）

・やまなみ③ 鍾馗様の絵付け体験

1３：３0～ 仁井田コミュニティセンター

●８月２日（金）

・ジュニアボランティア② 救急救命講習

仁井田コミュニティセンター

●８月８日（木）

・体育祭予行演習会

１９：００～ 仁井田地域体育館

●８月２２日（木）

・ジュニアボランティア③ イルミネーション作り

仁井田コミュニティセンター

●７月１８日（木）

・やまなみ② 特撮アーカイブセンター

1３：３0 仁井田コミュニティセンター集合

●７月１９日（金）

・ジュニアボランティア①開講式

仁井田コミュニティセンター

●７月２５日（木）

・地域づくり実行委員会④

1９：00～ 仁井田コミュニティセンター

６月２０日に滑川公民館で高齢者向けの「はじめての

スマホ体験講座」を行いました。

スマホアドバイザーの方にスマートフォンの名前の由

来、タップなどの操作方法、マップやカメラの使い方な

どをわかりやすく学びました。

参加した皆さんは指の使い方に苦戦する方もいらっ

しゃいましたが、講座が終わる頃にはすっかり慣れ、楽

しんでいる様子でした。

６月２１日に第３回実行委員会を開催しました。

今回は、１２月の無声映画上映会「すまいる座」

仁井田コミュニティセンター

公式インスタグラム

コミュニティセンター

や地域のことなど、い

ろいろな情報をお知ら

せします。

ぜひご覧ください♪

のちらしデザインを確認したほか、チケット

販売方法の検討や、当日の来場者に配布する

仁井田地区PRマップへ地区の遺跡やお祭りな

どを掲載することについて話し合いました。


